

## 胡市人委會潘主席：支持因 COVID-19 變成孤兒的孩子學習至滿 18 歲

駐胡志明市辦事處教育組

2021 年 9 月 20 日上午，胡志明市人民委員會主席 Phan Văn Mãi (潘文遠) 在平新郡探訪因 COVID-19 變孤兒的孩子、給予渠等鼓勵與贈送禮物。

據此，胡志明市人民委員會潘主席探訪在 Tân Tạo A 坊 Nguyễn Cửu Phú 路的孩子 N.H.K(11 歲)與 N.T.V(6 歲)，其母親死於 COVID-19。

潘主席也探訪住在 Bình Trị Đông B 坊 (平新郡) 孩子 P.G.P (6 歲)，其父親是一名民警 (負責 Bình Trị Đông B 坊第 8 區)。他在參加抗疫前線部隊時因 COVID-19 過世，並被總理追授勇敢證書。

在這些孩子家裏，潘主席表示，該市會提供獎學金來照顧他們，直到念完高中。潘主席鼓勵 P.G.P 與母親努力度過困難時期。

市人委會主席潘先生也探訪在 An Lạc A 坊的一名孩子 L.N.H(13 歲)，其家庭 8 人都感染 COVID-19。母親與祖母已因疫情過世，父親正接受治療。在此，潘主席代表市委、人委會、越南祖國陣綫委員會想孩子們贈送禮品，鼓勵家庭渡過難關。

該市正統計因 COVID-19 失去父母的兒童名單，以便在 9 月為他們及時發佈長期照護政策。

市政府已規劃多種支持方式，依據親屬的情況與醫院，對孤兒進行適當的安排與照顧。除贊助與獎學金計畫，該市還可以將孩子送往集中中心，市將確保照顧與照護孩子，使他們有條件學習至滿 18 歲。那些能進入技職教育的孩子將通過協會與工會再次支持。另，胡市人委會主席歡迎個人與社會支持照顧孤兒的貢獻。

此外，對於獨居的老年人 (照顧著因 COVID-19 去世)，市與當地群組將支持並安排這些老年人進入社會保護中心，以便提供更好地照顧。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 9 月 21 日，年輕網電子報

網址：

